

青岛备下“大餐”庆海军生日

本周末,市民可到奥帆中心参观军舰欣赏军乐表演

本报4月20日讯(记者 宋珊珊) 4月23日是中国人民解放军海军成立纪念日,青岛将在奥帆中心举办系列庆祝活动。23日至24日,市民可以免费参观军舰,还可以欣赏到军乐表演、海军方队分列式表演等精彩演出。

青岛市作为一个具有光荣拥军传统的城市,已经连续六次荣获全国双拥模范城称号。4月23日是中国人民解放军海军成立纪念日,青岛将在奥帆中心举办系列庆祝活动。举行此次纪念日庆祝活动旨在增强民众的海洋意识、国防意识、拥军意识,进一步加强军地双方联系和交流,传承我市拥军传统。海军成立纪念日期间,在青岛奥帆中心举行系列庆祝活动。

23日至24日,海军“芜湖”号导弹护卫舰将停靠奥帆中心南港池,向市民免费开放,开展国防教育活动。广大市民可以有序排队,登舰参观。

23日上午,参加过2009年国庆60周年庆典的海军潜艇学院受阅方队,将在奥帆中心剧院码头进行精彩表演,广大市民可在规定区域近距离观看。当天还会有海军军乐表演。由海军水兵进行的海军信号旗语表演也将在剧院码头举行,届时,将有解说员现场进行讲解。

23日还将在奥帆中心主防波堤外举行“海鹰杯”帆船、帆板比赛。比赛区域在奥帆中心至五四广场的前海一线,即从奥帆中心颁奖平台出发,至五四广场海域绕标后折返奥帆中心颁奖平台冲刺,比赛距离为3000米。参赛队伍共七支,包括两所驻青海军院校和五支海军驻青部队。当天下午5点帆船、帆板比赛颁奖仪式在南颁奖平台举行。

23日至24日为休息日,预计前往参观的市民较多,因奥帆中心停车位有限,提醒市民尽量乘坐公共交通工具。

“网上菜篮子”受风险投资商青睐

大学生创业首获千万元资助

文/片 记者 刘丹 见习记者 朱夏雅南

20日,凭借开办岛城首个“网上菜篮子”,大学生创业者聂顺海接受了上海一家控股集团提供的1000万元农业风险投资。这也创造了青岛创业大学生获得风险投资资助金额的最高纪录。

“网上送菜”获助一千万元

聂顺海今年29岁,2003年毕业于菏泽师范学院机械专业,开始自主创业。聂顺海最早从事电子商务,后来了解到,农民辛苦种植的蔬菜、粮食要卖出去很困难,开始考虑能否在城乡间建立起一个对接服务的平台,让农民的蔬菜、粮食能顺利卖出去。2008年,聂顺海来到青岛,开办了岛城首个“网上菜篮子”——生活客农业科技有限公司。

生活客销售经理张维凯告诉记者,公司在胶南、平度等地设有生产基地,生产有机蔬菜和绿色蔬菜,采取直供的经营方式,送到顾客手中。顾客只要在网站上轻点鼠标,或打一个电话,通常在24小时之内,新鲜的瓜果蔬菜就会送到家中。

2009年,生活客迁到了青岛市大学生创业孵化基地,得益于减免房租和其他政策上的扶持,公司迅速发展起来。从刚

刚运营时一天仅有十几个订单,发展到了现在每天近70个订单,计划在半年内达到每天300个订单。

公司实力迅速壮大,也为大学生就业提供了平台。目前,聂顺海的团队共有17人,其中14人是80后,而且绝大部分是应届大学毕业生。看好了“网上菜篮子”的发



聂顺海在展示生活客网上配送的蔬菜。

展前景,上海通江控股集团决定对生活客提供1000万元农业风险投资基金。

聂顺海透露,1000万元的投资基金将用于今后生活客在上海、济南等分公司的建立上,在广告上加大品牌塑造力、宣传力,物流渠道的建设也将是重中之重。

近20名“学生老板”已获风险投资

记者从青岛市高校毕业生就业处了解到,目前在青岛市大学生创业孵化基地中,入驻的大学生创办企业共有1375家,已经有近20家拿到了创业投资基金。生活客获得的1000万元投资是迄今为止金额最高

的。青岛市高校毕业生就业处综合科科长告诉记者,大学生创业孵化基地与青岛融道投资有限公司等企业合作,已筹集4000万元投资基金,为大学生提供贷款。从2009年到2010

年,大学生创业孵化基地共扶持创业大学生1935人。

记者从大学生创业孵化基地了解到,在管理模式上孵化基地采取动态方式,大学生创业者必须先提交入驻申请,对创业项目进行详细介绍,审核

创业者大学毕业证书等材料,最终通过答辩的方式确定是否能通过并入驻。入驻大学生创业孵化基地的创业者,第一年享受100%的房租补贴,第二年享受50%的房租补贴,第三年享受30%的房租补贴。



20日,在延吉路上,一名环卫工在用新型扫路车清扫路面。本报记者 张晓鹏 摄

扫路车上路扫垃圾

市北环卫工用上“新武器”

本报4月20日讯(见习记者 董海蕊 记者 张晓鹏) 20日,记者从市北城管局了解到,本周起,市北区政府出资200万元购买的70辆扫路车在区内部分道路陆续上岗。扫路换成扫路车,环卫工清扫垃圾“武器”升级。

19日,在威海路与台东一路路口,记者看到,扫路车的颜色很鲜艳,有绿色和红色相间的,

有蓝色和橙色相间的。环卫工人介绍,用扫路车比以前用扫帚的时候轻松多了,速度也快了,扫得还很干净。路过的一位行人说,他是第一次见到扫路车,挺新鲜的,比以前的扫帚好看得多了。

据市北城管局环卫科的刘女士介绍,扫路车目前只在市北区推广使用,共分三种,分别为手推式扫路车、脚踏式扫路车和电动式扫路车,目前只有手推式

扫路车和脚踏式扫路车开始使用,电动式扫路车还需要一段时间才能够投入使用。

据了解,这批扫路车一共购进了70辆,共花费了200多万元,全部由政府出资。其中,54辆为脚踏式和手推式,16辆为电动式。购进这批扫路车是为了提高辖区内机械化保洁的程度,降低环卫工人劳动强度,进一步提高环卫工人安全系数。



去威海看“岛宝”还要一个月

本报4月20日讯(记者 孟艳) 台湾的“岛宝”梅花鹿和长鬃山羊安家威海,不少岛城市民想去一饱眼福。20日,记者采访发现,由于这两对“岛宝”还在隔离期,暂不对外开放,市民想要去看,还要再等等。

台湾的“岛宝”梅花鹿和长鬃山羊已经安家威海好几天了,“五一”假期即将来临,市民是否可以去看?青岛有没有旅行社推出“看宝团”?近日,各家旅行社都接到了不少市民的咨询电话。

记者采访了解到,目前,岛城各家旅行社还未推出专门的“看宝团”,但是都有威海游路线,一般集中在周末。

嘉华文化国旅的刘经理介绍,梅花鹿和长鬃山羊还在观察期,可能5月底才能接待游客。旅行社虽然没有专门的“看宝团”,但是每周都有威海两日游的线路,主要游玩地点为石岛赤山景区、威海市区,再就是神雕山野生动物园。中旅的荆经理介绍,去看梅花鹿和长鬃山羊,自驾游比较好。

青岛三合奔驰长轴距E200L优雅型上市

北京奔驰汽车有限公司(以下简称“北京奔驰”)宣布,旗下梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车又一力作——长轴距E200LCGI优雅型即日起正式上市销售,其官方指导价为46.5万元人民币。在青岛三合奔驰4S店展厅里,诸多客户和媒体一起见证了E200L的优雅卓越。

作为梅赛德斯-奔驰长轴距E级轿车家族中新的一员,长轴距E200LCGI优雅型因其杰出的环保理念,以及奔驰品牌最先进的CGI发动机和独有的Pre-safe预防性安全系统所带给用户的愉悦驾乘感受,被业内专家称为“既能彰显环保先锋形象,又能体验尊贵感受的‘新概念’行政座驾。”

长轴距E200LCGI优雅型所配备的第二代CGI缸内直喷涡轮增压发动机,是梅赛德斯

—奔驰品牌最新研发的低耗、高效发动机,1.8L排量所产生的功率堪比同级车型6缸2.5L发动机所爆发的动力,特别是后程持续动力输出更是令竞争对手望尘莫及;长轴距E200LCGI优雅型还为驾乘者提供了更加领先的科技和更加广泛的安全装备,如注意力警示辅助系统、倒车影像系统、自动泊车辅助系统、智能照明系统,以及超强刚度车身等先进的设计和材料应用。

长轴距E200LCGI优雅型的上市再一次体现了奔驰品牌遵循安全至上、科技为先的理念。作为北京奔驰的主力车型,长轴距E200LCGI优雅型将为那些在新经济时代取得成就,并希望尽早享受奔驰品牌带来的尊贵体验的中国精英领袖们提供一款量身打造的行政级座驾。(郝霞)